

RAPORT DE ACTIVITATE  
PE ANUL 2012

În conformitate cu prevederile art. 50 din Legea 393 / 2004 privind statutul aleșilor locali, art. 51 din Legea 215 / 2001 republicată privind Administrația publică locală și art. 97 din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local, redau în continuare, sintetic, activitatea desfășurată în cursul anului 2012.

În cadrul Consiliului Local al Municipiului Tg-Jiu mi-am desfășurat activitatea în cadrul Comisiei Juridice în calitate de președinte al acestei comisii ,cu 22 ședințe de comisie, 18 ședințe de consiliu din care 11 ordinare și 6 extraordinare și o ședință de constituire, dezbătând 427 proiecte de hotărâri, adoptând 427, făcând totodată 47 completări la proiectele de hotărâri în cadrul comisiilor de specialitate.

Susțin în continuare construirea unui pasaj subteran în zona intersecției bulevardului Constantin Brancuși cu strada Unirii – zona Piața mare, cu trecere subterană pentru pietoni în toate direcțiile, cu spații de prestări servicii în acest pasaj subteran. Propunerea a fost luată în studiu de către executivul primăriei cautându-se soluții pentru accesarea de fonduri europene în vederea proiectării și construirii acestuia . Am propus de asemenea studierea variantelor pentru a face legătura între „insulita” Jiu și varianta ocolitoare a municipiului.

Am propus și susțin un parteneriat public privat pentru construirea unei parcuri supraterane în zona pietei mari, proiect abandonat de către SC Noua Agricultură din lipsa de finanțare.

Amenajarea unor platforme industriale în partea de nord a municipiului ,având în vedere că zona a fost legată la rețeaua de alimentare cu apă și canalizare, și oferirea acestora către investitorii privați care doresc să desfășoare activități pe raza municipiului nostru, în vederea creării de noi locuri de muncă.

Am participat la întâlniri cu cetățenii în cartierul Debarcader, Zona Vadeni și Iezureni de unde am selectat următoarele propuneri:

- Modernizarea străzii Bicăz prin introducerea canalizării menajere și pluviale, reconditionarea acesteia prin turnarea de asfalt.
- Inventarierea rețelelor electrice aferente cartierului Bicăz (zona ACH), schimbarea lor de către Electrica odată cu calibrarea funcției de consumatori.
- Inventarierea domeniilor dintre locuințele lucrătorilor Hidroconstrucția și introducerea acestora ,cu acordul proprietarilor, în domeniul public în vederea introducerii canalizării și modernizării aleelor pietonale.
- Sprijinirea proprietarilor de terenuri revendicate în zona în vederea punerii în posesie sau înscrierea acestora la Agenția Națională de Restituire a Proprietăților

- Acordarea de sprijin locatarilor din colonia ACH (baraci) in vederea construirii de locuinte sociale,avand in vedere ca terenul pe care se afla actualele baraci, a fost revendicat si urmeaza sa fie evacuati.
- In raportul de activitate pe anul trecut am sustinut construirea giratoriului la Turcinesti- Pod,problema care s a rezolvat.
- Am sustinut afilierea scolii generale nr.7 la noul colegiu infiintat la fostul liceu forestier,Colegiul Tehnic Auto Traian Vuia,care sa preia toata baza materiala si sportiva a scolii generale nr.7,problema care s a rezolvat
- Propun executivului primariei ca in curte scolii generale nr. 7 sa fie construita o noua baza sportiva cu sala de sport si terenuri care sa deserveasca tot cartierul din partea de nord a municipiului(aceasta este de fapt si o dorinta a locuitorilor zonei)
- Solicit in numele locuitorilor din zona Lotrului, sprijin pentru izolarea termica a locuintelor cu o cota redusa de participare financiara a acestora, avand in vedere ca majoritatea sunt disponibilizati de la fostele unitati economice din zona.

În calitate de președinte al comisiei de circulație din cadrul Consiliului Local am susținut permanent și susțin în continuare, construirea unor parcări supraterane, lărgirea celor existente și deasemenea continuarea executării sensurilor giratorii de la strada Traian către partea de Nord a orașului.

Respectarea codului rutier ,in sensul ca cele 2 benzi de circulatie, de pe ambele sensuri,sa ramana libere pe sensurile de intrare si iesire din oras pentru fluidizarea traficului.

Am fost nominalizat in mai multe comisii de licitatii la nivelul Municipiului Targu Jiu in vederea vanzarii unor spatii si terenuri.

Mențin în continuare propunerea ca din cotele defalcate din impozitul pe salarii al navetiștilor din Tg-Jiu către alte locuri de muncă, să fie virate la bugetul municipiului Tg-Jiu, deoarece și acești salariați sunt locuitori ai municipiului și beneficiază din partea municipalității de parcuri, iluminat public, transport în comun subvenționat, curățenia orașului, etc...

In calitate de reprezentant al Consiliului Local in consiliul de administratie al Liceului teologic Tirgu-Jiu si Agricol din Birsesti am participat la sedintele consiliilor de administratie venind cu diferite propuneri de imbunatatire a activitatii administrative si reducere a cheltuielilor materiale.

Am sprijinit colectivul de cadre didactice și elevi de la Colegiul Tehnic General Gheorghe Magheru în vederea strângerea de fonduri cu ocazia zilei de 1 Martie prin participarea activa la proiectul,, Un zambet pentru tine” initiat de catre un colectiv de cadre didactice si elevi pentru sprijinirea elevilor scolii cu venituri mici si buni la invatatura.

Raportul meu de activitate a fost facut pe suportul celui de anul trecut si am observat ca totusi am realizat cate ceva,nu atat cat mi as fi dorit!

Consilier  
Traian Pătrășcoiu